

Súd: Okresný súd Zvolen
Spisová značka: 6T/15/2025
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6725010113
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 09. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Bohuš Hruška
ECLI: ECLI:SK:OSZV:2025:6725010113.9

ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Samosudca Okresného súdu Zvolen Mgr. Bohuš Hruška na hlavnom pojednávaní konanom dňa 05.09.2025 vo Zvolene, v trestnej veci obžalovaného 1/ A. B., nar. XX.XX.XXXX, pre prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona v bodoch 1/, 2/ obžaloby, zločin krádež podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 2 písm. b), ods. 3 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona v bodoch 1/, 2/, 3/, 4/ obžaloby, spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona, prečin porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v bodoch 1/, 2/ obžaloby, takto

rozhodol:

Obžalovaný 1/ A. B., nar. XX.XX.XXXX v Banskej Štiavnici, trvale bytom C. XXX/X, C. D., t. č. ÚVV a ÚVTOS Banská Bystrica, Komenského 7

je vinný,

že

1)

dňa 06.10.2023 v čase asi o 15,30 hod. v obci E. C., F.. G. neoprávnene vnikol do priestorov rodinného domu súp. č. XXX, ktorého majiteľkou je H. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. C. XXX, okr. G. a kde má trvalý pobyt tiež jej manžel G. I., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom E. C. XXX, okr. G. a to tak, že potom ako vošiel do voľne prístupného neoplošteného dvora pri rodinnom dome, doposiaľ presne nezisteným predmetom vypáchil riadne uzavreté okno na rodinnom dome, cez ktoré vošiel do jeho priestorov, odkiaľ odcudzil 1 ks bielu krabičku obsahujúcu 1 ks zlatý prsteň, 1 ks zlatú náušnicu v tvare srdca, 1 ks zlatú náušnicu, 1 ks bordovú krabičku obsahujúcu 2 ks zlaté gombíky, 1 pár zlatých náušnic okrúhleho tvaru, 6 ks strieborné retiazky, 1 ks strieborný náramok v tvare srdca, 1 ks žltú krabičku s obsahom 3 ks strieborné náušnice, 6 párov strieborných náušnic, 1 ks striebornú náušnicu v tvare jašterice, 1 ks strieborný prsteň s kameňom modrej farby, 1 ks bielu krabičku obsahujúcu 1 pár strieborných náušnic a 1 ks prívesok, 1 pár náušnic v tvare kosoštvorca zn. SVAROWSKI, 1 pár náušnic v tvare priesvitného kameňa zn. SVAROWSKI, 1 ks prívesok v tvare srdca zn. SVAROWSKI, 1 pár náušnice so zeleným kameňom v tvare srdca zn. SVAROWSKI, 1 pár manžetové gombíky v tvare guľičiek, 1 ks náramok z chirurgickej ocele, 1 ks prívesok v tvare štvorca s kameňom, 1 pár náušnic v tvare stromu, 1 ks strieborný prsteň s kameňom šedej farby, 6 párov náušnic (bižutéria), 1 ks retiazka s vyobrazením srdca s kamienkami (bižutéria), 6 ks náušnic v tvare zvonca, 1 pár okrúhlych náušnic s priesvitným kameňom (bižutéria), 1 ks modrú tašku zn. AREA, 1 ks modrú tašku zn. IKEA, 1 ks ruksak zn. Husky červenej farby objemu 35 l, 1 ks modrý ruksak zn. Millet, 1 ks zelenú tašku s obsahom 3 ks maskáčových čiapok, 1 ks čiernu pánsku koženú tašku, 1 ks čiernu koženú tašku, 1 ks bielu kapsičku zn. Louis Viuton Paris, 1 pár topánok zn. Hokka biele, 1 pár topánok zn. Garmont čierne, 1 pár topánok zn. Garmont čierno-šedé, 1 ks tričko zn. Balenciaga čiernej farby, 1 ks mikinu čiernej farby s nápisom „Brooklyn“, 1 ks deku tmavej farby, 1 ks šedú čiapku, 1 ks šedú športovú kuklu, 2 ks dáždnyky čiernej farby, 1 ks koženú peňaženku v tvare obdĺžnika, 1 ks peňaženku v tvare oválu, 2 ks modré opasky zn. C., 2 ks pracky, 2 ks slnečné okuliare, 1 ks slnečné okuliare zn. Oacly v textilnom púzdre, 5 ks 3D okuliare, 1 ks okuliare zn. Škoda, 1 ks notebook zn. Lenovo s adaptérom v čiernej taške, 1 ks optickú myš, 1 ks fotoaparát zn. Olympus, 1

ks MP3 prehrávač, zn. Manta, 1 ks strihač vlasov zn. Philips HG3426, 2 ks biele hodinky s gumičkou v spodnej časti, 1 ks akumulátorový vysávač zn. Makita 4V, 2 ks ventilátory zn. Yankee, 1 ks hodinky s nabíjacím káblom, 1 ks pájkovačku zn. Parkside, sadu 14 ks skrutkovačov zn. Parkside, sadu 6 ks vidlicových kľúčov zn. Parkside, 6 ks batérie zn. Makita 18V 5Ah, 6 ks batérie zn. Makita 40V 4Ah, 6 ks batérií AA, 1 ks nabíjačku batérií AA, 1 ks sťahovaciú pásku. šedej farby zn. Thuase, 1 ks autozásuvku čiernej farby, 1 ks nabíjačku zn. GP s čiernym káblom, 1 ks čiernu nabíjačku, 3 ks káble typu C, 26 ks žiaroviek do auta, 2 ks LED žiarovky, 2 ks prázdne CD, 7 ks modelov áut rôznych značiek a veľkostí, 1 ks kovovú misku s nápisom Jerusalem, 1 ks ampulku s nápisom „Dračia krv“, 1 ks cigaru zn. Ballmorau, 1 ks kufrík s bankami zn. Nondoleus, 1 ks líčidlá zn. Super Beauty, 1 ks rúž zn. MAX FACTOR, 1 ks sprej zn. Dry, 1 ks fľaštičku zn. Rimel, 1 ks sklenenú hnedú fľašu, zväzok 5 ks kľúčov, čím poškodeným H. I. a G. I. spôsobil odcudzením uvedených vecí škodu vo výške 2.751,90 € a poškodením zariadenia domu škodu vo výške 420,70 €,

2)

dňa 27.06.2023 v dobe od 09,35 hod. do 11,30 hod. v meste B., J. B., F.. G. neoprávnene vnikol do priestorov rodinného domu B. J. XXXX/XX K. L. B., ktorého majiteľkou je C. I. C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom, B. - B., B. XXXX/XX, okr. G., a to tak že po tom ako vošiel do voľne prístupného dvora pri rodinnom dome, doposiaľ presne nezisteným predmetom vypáčil v spodnej časti riadne uzamknuté tzv. francúzske dvere vedúce do kuchyne domu, cez ktoré vošiel do priestorov rodinného domu, odkiaľ odcudzil 1 ks notebook zn. ASUS, nezisteného výrobného čísla s čiernou taškou a nabíjačkou, 1 ks elektronický diár nezistenej značky striebornej farby, 2 ks USB kľúče nezistenej kapacity, 1 ks víťacie kladivo zn. Bosch v zeleno-modrom kufríku, 1 ks záhradné nožnice zn. Gardenia, 1 ks žehličku na vlasy nezistenej značky, 2 ks plastové cestovné kufre zn. Samsonite, 1 ks ruksak zn. Mammut tyrkysovej farby, 1 ks kozmetický kufrík so značkovou kozmetikou Fun parfumérie, 1 ks náramok zo žltého zlata tenší, 1 ks náramok zo žltého zlata hrubší s gravírovanými článkami, 1 ks retiazka zo žltého zlata so zlatým krížikom, 1 ks retiazku zo žltého zlata so zlatým kolieskom s kamienkom bielej farby, 1 pár náušnice zo žltého zlata v tvare kruhov, priemer 5 cm, 1 pár náušnice zo žltého zlata skrutkovacie so zirkónmi, 1 ks prívesok z bieleho zlata v tvare kruhu s malými zirkónmi, 1 ks prívesok zo žltého zlata v tvare anjelika s bielymi zirkónmi, 1 ks dámske náramkové hodinky nezistenej značky z bieleho kovu s článkovaným kovovým remienkom s malým okrúhlym ciferníkom, 1 ks dámske náramkové hodinky zn. Guess, 1 ks dámske náramkové hodinky zo zlata s malým okrúhlym ciferníkom, 1 ks dámske náramkové hodinky s obdĺžnikovým ciferníkom zo zlata, 1 ks dámske náramkové smart hodinky, 1 ks pánske náramkové hodinky z bieleho kovu nezistenej značky, 1 ks dámske náramkové hodinky zn. Prim s koženým remienkom a okrúhlym ciferníkom, 1 ks dámske náramkové hodinky zn. Lordgines zo žltého kovu so žltým kovovým náramkom a súpravu bižutérie (30 ks náhrdelníky, 17 ks náramky, 5 párov a 7 ks náušnic, 3 ks prívesky, 3 ks brošne, 6 ks sponky do vlasov), čím poškodenej C. I. C. spôsobil odcudzením uvedených vecí škodu vo výške 4.504,60 € a poškodením zariadenia domu škodu vo výške 415 €,

3)

dňa 28.10.2023 v presne nezistenom čase do 12,00 hod. v katastrálnom území obce M., F.. N. neoprávnene vnikol do pivnice viničného domu č. XXX, ktorého majiteľmi sú O. P. Q., nar. XX.XX.XXXX a O. R. Q., nar. XX.XX.XXXX, obaja bytom C. N. XX, okr. G. a to tak, že presne nezisteným spôsobom násilím odstránil visiaci zámok na pivničných dverách, cez ktoré vošiel do pivničných priestorov odkiaľ odcudzil elektrocentrálu červeno čiernej - farby zn. EINHELL TC-PG35/e5, výrobné číslo 2022/09/EB083692 a kufrík červeno - čiernej farby s pracovným náradím zn. KETER, ktoré následne naložil do vozidla a poškodený visiaci zámok nahradil iným zámkom, čím poškodeným O. P. Q. a O. R. Q. spôsobil odcudzením uvedených vecí škodu vo výške 430 €,

spolu s odsúdeným 2/ M. C.

4/

dňa 26.10.2023 v čase o 16,23 hod. v E., F.. R. po predchádzajúcej dohode vošli do priestorov vchodu obytného domu č. XX na ulici J. a to tak, že obžalovaný 1/ A. B. za použitia fyzickej sily a plastovej karty postupne zatlačil jazýček na riadne uzatvorených vchodových dverách z vonkajšej strany opatrených guľou, ktoré následne otvoril, obaja vošli do vchodu a presunuli sa do suterénu, kde obžalovaný 1/ A. B. prinesenými pákovými kliešťami prestrihol reťaz, ktorou bola elektrická kolobežka zn. JOYOR S5 prichytená o zábradlie schodiska, po čom obžalovaný 1/ A. B. priestory obytného domu opustil a odsúdený 2/ M. C. po chvíli predmetnú kolobežku vyniesol von z priestorov obytného domu, kde ju spoločne naložili do vozidla Škoda Kodiaq nezisteného EČV, čím majiteľovi kolobežky S. G., nar.

XX.XX.XXXX, trvale bytom E., B. T. XXX/XX, prechodne bytom E., J. XX/X spôsobili jej odcudzením škodu vo výške 400 €

príčom obžalovaný 1/ A. B. sa uvedeného konania dopustil napriek tomu, že bol trestným rozkazom Okresného súdu Žiar nad Hronom č. 4T 56/2023 zo dňa 17.07.2023, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 17.08.2023 uznaný vinným zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno a) Trestného zákona, za čo mu bol uložený súhrnný trest odňatia slobody podmiennečne v trvaní 1 rok so skúšobnou dobou v trvaní 2 roky do 18.02.2025 a zákaz činnosti riadiť motorové vozidlá na 3 roky,

t e d a

v bodoch 1/, 2/, 3/, 4/ obžaloby

prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu, čin spáchal vlámaním a taký čin spáchal hoci bol za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený a čin spáchal závažnejším spôsobom konania – na viacerých osobách z toho v bode 4/ obžaloby spoločným konaním,

v bodoch 1/, 2/ obžaloby

poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

v bodoch 1/, 2/ obžaloby

neoprávnene vnikol do obydlia iného alebo tam neoprávnene zotrval,

č í m s p á c h a l

prečin poškodzovanie cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona v bodoch 1/, 2/ obžaloby,

zločin krádež podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 2 písm. b), ods. 3 písm. b) Trestného zákona s poukazom na § 138 písm. j) Trestného zákona v bodoch 1/, 2/, 3/, 4/ obžaloby, spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona,

prečin porušovanie domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona v bodoch 1/, 2/ obžaloby.

Z a t o

Podľa § 44 Tr. zákona súd u p ú š ť a od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Tr. zákona, pretože trest uložený obžalovanému A. B. rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom č. k. 2T/39/2024-907 zo dňa 05.02.2025, v spojení s uznesením Krajského súdu v Banskej Bystrici sp. zn. 5To/30/2025 zo dňa 29.04.2025 v spojení s rozsudkom Okresného súdu Žiar nad Hronom č. k. 2T/39/2024-966 zo dňa 13.08.2025, právoplatným do viny dňa 29.04.2025 a do trestu 13.08.2025, vo výmere 7 (sedem) rokov nepodmiennečne so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia; trest prepadnutia vecí, a to : sklenená fajka bielej farby, digitálna váha šedej farby, mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S9, mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S22, mobilný telefón zn. Iphone 13, mobilný telefón zn. myPhone, mobilný telefón zn. Samsung Galaxy S23, samonabíjacej pištoľi československej výroby značky ČZ, vzor 27, kalibru 7,65 mm, Browning, výr. č. 552101 ČZ, spolu so zásobníkom, finančné prostriedky vo výške 290 eur; trest zákazu činnosti vedenia motorových vozidiel akéhokoľvek druhu vo výmere 6 (šesť) rokov; ochranné protitoxikomanické liečenie ústavnou formou, pokladá na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku, obžalovaný 1/ je p o v i n n ý nahradiť poškodeným:

- C. I. C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom B. - B., B. XXXX/XX škodu vo výške 356,80 eur,

- UNIQA pojišťovna, a. s., sídlo: Evropská 810/136, 160 00 Praha 6 – Vokovice, Česká republika, IČ: 492 40 480, konajúca prostredníctvom organizačnej zložky: UNIQA pojišťovna, a. s. pobočka poisťovne z iného členského štátu, sídlo organizačnej zložky: Krasovského 3986/15, 851 01 Bratislava – mestská časť Petržalka, IČO: 53 812 948, škodu vo výške 2.100,62 eur,

- Allianz – Slovenská poisťovňa a. s. so sídlom Dostojevského 4, 815 74 Bratislava, IČO: 00 151 700 škodu vo výške 4.562,80 eur.

Podľa § 288 ods. 2 Tr. poriadku, súd o d k a z u j e poškodenú C. I. C., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom, B. - B., B. XXXX/XX so zvyškom jej nároku na náhradu škody na civilný proces.

Vzhľadom k tomu, že obžalovaný, obhajca a prokurátor sa v lehote podľa § 172 ods. 2 Tr. poriadku vzdali práva podania odvolania, v zmysle § 172 ods. 2 Tr. poriadku vyhotovil samosudca zjednodušený písomný rozsudok neobsahujúci odôvodnenie.

Poučenie:

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia a to písomne, prostredníctvom tunajšieho súdu na Krajský súd v Banskej Bystrici.

Vo Zvolene, dňa 05.09.2025

Mgr. Bohuš Hruška
samosudca

Za správnosť: Martina Balážová